
буржуазії і не пролєтаріяту. І 1 '
чому його англійська буржуї- ЩЕСТИИ ЗТЗД РАДЯНСЬ
КІ* скинула, коли вів н служмв, КИХ ПРОФЕСІЙНИХ СГОЛОК, 
чому вона перевела вибори піл
кличем “проти марксістів”? ! .в половині минулого місяця 

Безчинність МекДонадда по- ‘ відбувся в Москві 3 їзд Профе- 
гіршила становите робітничої с'йних Спілок цілого Союза Ра- 
кляси. Англійські робітники Донських Соціалістичних Рес- 
стали класово свідомі й вони публік. З їзд вітали — від іме- 
роспічнуть скоро класову бо- ни Сірофінтерну й революцій- 
ротьбу, коли МекДоналда не мого пролетаріату Німеччини 
хочуть робітники еіухати, ко- тов- Гешке, від уряду С.Р.С.Р. 
ли його рецептам не хочуть ві- тов- Кал іній, від LL К. Р.К.П. 
рити, то МекДоналд буржуазії т Зіновеа, від Французької У- 
не потрібний, тоді проч з марк иітарної Конфедерації Праці її 
сістами (до речі МекДоналд секРетаР Дюділье, члени бри

ті йської делегації Персеї, 
Бромлей і Тилет і ннші. З до
повіді т. Догадова виявилося, 
що число членів профспілок С. 
Р. С. Р. збільшилося до 6 мілі- 
йонів. Від 5 до 6. З'їзду кіль
кість членів зросла на 35 від
сотків. Кількість робітників у 
профспілках становить 61 відсм 
службовців 39 відсотків; му- 
щин у профспілках є 92 відс., 
а жінок 8 відсотків.

Я* відомо пролетарська ре
волюція в Росії відбилася го 
лосини ехом на цілому світі та 
сильно скріпила позицію ро
бітників у кожній країні. Зав
дяки П і в других європей
ських краях робітництво пе
рейшло до офензиви й на по
літичному й на економічному 
полі та вимусило від буржуазії 
концесії

*4.00
ми, яких досягнуто я інтересах 
робітничої клясн всь*о світу. 
Персел, відзначаючи своє пере
бування в С.Р.С.Р. у 1920 році 
підкреслив надзвичайно великі 
зміни в житті робітника в С. Р. 
С. Р. Самий зовнішннА вигляд 
робітників, їхній одяг уже свід
чать про великі зміни. “Поба
жаємо, щоб нам довелося по
бачити так^міни у Великій 
Британії” — сказав Персед під 
бурхливі оплески з’їзду. Те, як 
прийняли на Тульській конфе
ренції профспілок Томського, 
показує, що ееликобритійські 
робітники правильно оцінюють 
досягнення пролєтаріяту С. Р. 
С. Р. В момент, коли Партія 
Праці зазнала поразки 
виборах, англійська робітнича 
кляса — ще міцніша й більше 
зєднана маса, аніж раніше. З 
причини поразки вона зєднала- 
ся ще більш, аніж у дні перемо
ги. Персел гадає, що настав 
час, коли справжня єдність 
профруху в міжнародньому ма- 
штабі повинна стати фактом. 
Перш за все треба, щоб оби
дві сторони зійшлися, щоб мо
жна було зговоритися, зібрав
шись на конференцію без жа
дних попередніх умов. “Наше 
щире побажання,—сказав Пер
сед, — об’єднатися зі спілками 
С.Р.С.Р. під єдиним міжнарод
нім прапором. В робітничій 
клясі немає і не повинно бути 
чужоземців. Наше з’обовязан- 
ня — об’єднатися разом для 
того, щоби знищити капіта
лізм”.
БРАТЕРСЬКИЙ ПРИВІТ АН

ГЛІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ.
Бромлей, Генеральний секре

тар машиністів і кочегарів, ві
таючи з’їзд профспілок, пере
дає братерський привіт робіт
никам С.Р.С.Р. від міліонів ан
глійських робітників. Бромлей 
відзначав великий зріст англій
ського профруху, який у 1920 
році досяг цифри 6^> мільйо
нів. Тепер, у звязку з депресіе- 
ю в Англії, останні три роки 
спостерігається певне зменшен
ня кількости членів профспі
лок. На останньому конгресі 
зафіксовано приблизно чоти
ри з третиною мільйонів чле
нів. У галузі кооперативних до
сягнень англійські робітники

нараховують тепер ОД мільйо
нів членів. Обіговий капітал 
кооперації досягає 127 мільйо
нів фунтів стерлінгів. Бромлей 
зазначає, що головна мета ан
глійського профруху та-ж, що 
й радянського робітничого ру
ху. Англійські робітники пере
коналися, що успіхи техніки і 
науки зовсім не поліпшили 
становища робітничої клясн за 
останні 20 років, і що тільки 
тоді робітнича кляса полі
пшить своє становище, коли о- 
пануе засоби виробництва.
ПРИВІТАННЯ БЕНА-ТИЛЕТА.

Бен-Тилет, представник сою
за транспортоввнх робітників, 
говориН, що він, перш за все, 
хотів би вшанувати намить най
більшого пролетарського бор
ця Леніна. Ленін —• це найвн- 
датніша постать нашої епохи. 
Він був проводирем величезної 
революції в світі. Тилет зазна
чає, що пролєтаріят С.Р.СР. 
зробив надзвичайно 
для всього світу, для справи , 
робітничої клясн у всіх краї
нах. Діло, яке провадять ро
бітники С.Р.С.Р., притягає ува
гу англійських робітників. Ти
лет закликає робітничу клису 
С.Р.С.Р. не припиняти роботи 
Леніна й провадити боротьбу 
проти капіталізму так-же енер^ 
гійно, як провадив її Ленін.
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$4.00Передплата на рік .:
Зразу буржуазія переляка

лась, кинула зброю та переда
ла робітникам, а властиво ро
бітничим партіям владу. Одна
че сама буржуазія не дармува
ла. З одної сг 'рони вона зумі
ла робітничі партії держати в 
залежносте від себе, й оці пар
тії виконували її волю, та не 
допустили до революції чи 
політичної чи економічної. З 
другої сторони під режімом о- 
портуиістів — соціалістів бур
жуазія сконцентрувала свої си
ли, узброїла, обезвладила ро
бітництво і створила ті умо
ви, що її уможливили перейти 
до наступу проти пролєтаріяту.

Так річ мається зараз в Ан
глії й Німеччині. 1 тут, і там, 
партії 11. Інтернаціоналу мали
владу в своїх руках, і тут і там j ні Газе, що стільки років ви- 
буржуазія скинула уряд, і тут 
і там буржуазія вимусила усту- 
плення робітників з уряду, і тут 
і там вона перевела нові вибо
ри під кличем “проти марк
сістів”.
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ніякий марксіст), тоді буржуа
зія силою хоче примусити ро
бітників до слухняносте. Одна
че треба признати, що МекДо
налд опортуніст, соціял-зрад- 
ник, але уцтивий, що he хапа
ється за міністерську пенсію.

Це вже про наших Шайде- 
манівців не можна сказати. Це

ПЕРЕД З’ЇЗДОМ Т.У.Р.-Ф. ДІМ.
Коли ми вже заговорили в минулій фермерській сторінці 

про набнджаючнйсд час з’їзду Товариства Укр. Роб.Фарм. Дім 
і його працю, то не зашкодить продовжити цю балачку дальше.

І не тільки те, але здалося б, щоб в перед»їздовому обго
воренню справ вашого Товариства взяли участь члени ваших 
організацій з ріжних місцевостей Канади нв сторінках “У.Р.В.”

Як я згадував в минулому числі “У.Р.В.”, на шестому з’їзді 
мав вже остаточно вирішитися справа реґістрації всіх наших 
організацій на одну домініяльну інкорпорацію, давні мрії про 
яку вже здійснилися. Але це справа більше формальна, чи 
технічна.

на

*?-.

свідомі злочинці, скорумпова- 
ні вороги робітничої клясн. О- 
чевидно, відносини у Німеччи
ні зовсім ннші, чим в Англії. 
Тут по революції буржуазія 
була зовсім ослабла, вона хо
валась тоді, але ні Шайдеман,

багатоПРИВІТАННЯ ВІД ФРАНЦУ- 
СЬКСИ УНІТАРНОЇ КОНФЕ

ДЕРАЦІЇ ПРАЦІ.
Потім буде розглядатись ціла низка ріжних важних і дру

горядних орґаяізаційно-освітшіх справ, буде робитися пере
оцінка старих цінностей, приетосопунання тих цінностей до об
ставин і бігу часу. І про них також нема що багато тут розво- 
дитиея, головно поки ще не маємо під руками уложеної програ
ми з’їзду.

Але к на мою думку одна важна справа, пад якою шостий 
з’їзд повинен основно застановитися, а яку ще до з'їзду повинні 
наші організації на місцях обговорити і добре собі уяенити -— 
це справа поведепня дійсної освітньої праці серед членства на
ших організацій.

Ми багато говорили на всіх минулих з’їздах про освітню 
працю серед нашого членства, та й тепер говоримо, але та осві
та провадиться не планово, безцЗвязку, без належних інструкто
рів. Поважна скількіеть членства всіх наших організацій з пов
ним правом ноже претендувати на класову свідомість, але 
коли йде мова про елементарну загальну освіту, то тут ми 
стоїмо на низькому уровепі. Буде товариш говорити з платфор
ми, і буде говорите не зле; буде дискутувати про теорію історич
ного матеріалізму, і тут він осягнув деякий поступ; але коли в Англії буржуазія в минуло- 
прийде до таких .предметів, як: українська граматика, ґеоґра- *ІУ Роц‘ відступила владу Мек- 
фія, історія, природознавство, аритметика, література, мистец- Доналдові, бо вона не могла 
тво__ТуТ aMj||b вже вийти з цієї каші, яку»тю-

Не в осуд це говорю і ne хочу тим ставити робітників і ро- на наваРила війною. Англія ду- 
бітниць — членів наших організацій нище, скажемо, від “за- мала’ що вона побілила Німеч- 
гального громадянства”, що е дід впливом попів. ІІі, в йорів- чину та заволодіе світом- Тим" 
намию до цеі безвольної маси, члени наших робітничих орґаніза- часом не Англія побілила, а А- 
цій стоять на цілу голову вище, але до середнього урівня осві- меРика- Америка і Франція ви
ти. загально беручи, тут ще далеко. . пихають Ангіл1ю- У а"л‘йськш

Певний цего, що годі нам і думати про заложення таких промисловосте застій, безро- 
середньо-освітних курсів не тільки при всіх наших орґаніза- 1ТТЯ 3РІ,стае- Р ‘тиики ун
ціях, але навіть при головніших їх осередках. На це брак і від- ТУЮТЬСЯ- домУ НГЛ1Я переда
тні ідних інструкторських сил і средств. Але це не значить, ла владУ 1 екД°налД°ві. що ш 

. , . він втихомирив робітників,що ми не є в силі, або не повинні подумати про заснування се- 1, v.. втихомирив кольони, що стремредньо-освітньої школи І назвіть її як хочете НИЩИМ 0CB1THUM г ’ vг , . лять до незалежности.курсом) в центрі наших організацій, чи взагалі там, де це по
кажеться найнідноиіднішим. Що 3Робив МекДоналд? Мек

Це не для дітей, ні, а таки для дорослих членів і членкинь Д(>налд викон>вав точно свою 
наших організацій. І я сказав-би не тільки для дорослих, але пРогРамУ- ЯКУ ВІН ще перед 
для передовіших, ірамотніших ч.і нів, для тих, що з них при В!ЙН0Ю представив в книжці 
найменшій затраті енергії і сил можна зробити учителів, бесід- ДеРжава 1 влада . Він не ре- 
ників, лекторів, організаторів, кореспондентів, як хочете, навіть В0ЛК)цюнеР- а еволюціоніст, він 
Діріґентів і режісерів. демократ. І тому він не вів про-

Це не фантазія, не нездійснима мрія, але насущна потре- летарськ01 КЛЯСОВ01 політики,
ба, до якої пхав нас розвиток наших організацій, само життя. том* вш ходив до короля на 
... „ .... , авдієнцію, не прогнав консер-Псревірте членство і роботу в нашій орі анітацп на місци, а по . ', , -v . ' • вативних \т>ядників, не засту-бачите, що орі аиїзаційно-оештні вимоги переросли ваші твор . . .... 1 1 1 1 пив їх соціялістами, не знашо-ч. сили. Шукайте вчителя для діючої школи, але ставите умо- Haj|j яі землі_ ні фаб
виии, яких ке годен задовольнити учитель, що має кілька кляс н] 3Jj3H не ПрИЗ„ав Кольо- 
гімназіяльних (сткрокраєвих), а часами не може задовольнити \ { д<>шніям іх права на са-
такі. фаховий учитель. Крім загального знання, учитель му- мовИзначення. Навпаки, Мек- 
енть давати лнкції на р.жш Геми дорослим мусить уміти прова- д бо інтересИ ан.
дити хор, драмгурток і вчити музики дітей н дорослих.

Але оставмо мистецтво на боці. На Україні кажуть, що са
ло добре тілмої з хлібом, а мистецтво в складі загальної культу
ри « лише салом, тоді адс хлібом « головні елементи науки: гра
мотність, знання Географії, історії, арнтметики, природознав
ства, соціодьогії, політичної економії, літератури.

1$ деяких наших організаціях проиа.штьея навчання деяких 
з цих предметів, провадяться навіть довший час. Але коли по
бачиш письмо, будову речень і вислів думки учня, що ходить аа 
такі курси, то мимоволі скажеш: "Федот — да не тот!” Те, але

. - Секретар французької Уні- 
ступали на всяких з’їздах про- тарної Конфедерації Праці Дго
ти опортунізму, не хотіли, й не дільє вітав з’їзд від імені! фран- 
могли здобутися на револю-1 цузьких революційних робіт- 
ційну програму, на революцій- ників і зазначив, що революцій 
ний чин. Вони на зовні улягли| ні робітники всьогсГсвіту тепер 
буржуазії антанти, а у нутрі : більш а ніж коли, вважають за 

Пригляньмося ближче тій °воїй рідній буржуазії. Коли конче потрібне втворити єди- 
ситуації в якій зараз нахо- Шайдеманівці мордували ро- ний бойовий фронт. Єдність 
диться Англія й Німеччина де бітників-революціонерів, бур- повинна дати робітничій клясі 
ще йде зараз боротьба, під *уззія' озброїлася й утворила змогу боротися й перемогти 
цим кличем перегляньмо свою платну армію. Коли Hoc- капітал. Але єдносте потрібно 
теж той стан серед якого со-. ке затопив повстання робітнії- на революційних підвалинах, 
ціял-патріоти з II Інтернаціо-JÜ5 У ,хн'й власній крові, мо- щоб усі революційні загони ро- 
налу обняли були владу, при- нархісти організували свої пу- бітників увійшли до нового Ін- 
гляньмося станові пролетарів- чі- При помочі Йоске буржуа- тернаціоналу зі своїми бойови- 
Ту в якому вони його залиши- З'я здусила кожний страйк, ми прапорами, зі своїми прін-

при помочі Легіонів, Ляйпартів ціпами і своєю тактикою. Го- 
і Тарновів вона унеможливила ворячи про взаємовідносини 
поправлення становища пролє- між Францією та СР.С.Р., Дю- 
таріяту, при помочі Еберта й і дільє від імени французьких 
Северінга, вона замикає кому- ; робітників заявляє, що він не 
ністів в тюрмах. Під режімом1 вважає російський нарід за 
бувшого лідера профспілок Е- винного Франції і не думає, що 
берта знесено 8-годинний ро- борги царської Росії це борги 
бочий день, під його режімом російського народу, 
обнижається заробітну плату 
робітникам, яка досі становить 
ледви дві третини передвоєн
ної плати, хотяй кошти удер
жання у порівнянні з передво
єнним станом подвоїлись. Е-

’

чи
,(

ОБОРОНЯЮТЬ КОЛЬОНІЯЛЬ- 
Н1 НАРОДИ.

Невелика Голяндія, як відо
мо, має в Азії низку кольоній, 
так звану Нідерландську Індію. 
Недавно нідерляндський уряд 
наказав зробити повальні аре
шти серед кольоніяльних ро
бітників, намагаючись цим за
душити незадоволення проте 
іідерляндського панування. Ко
муністична фракція голянд- 
ського парламенту у відповідь 
на це постановила викрити пе
ред широкими масами трудя
щих метрополії зловживання 
і знущання кольоніяльних хи* 
жаків, які не знають меж в сво
їй сваволі.

Комуністи в Голяндії, як і 
всюди, ще раз своїм виступом 
доводять, іцо вони єдині обо
ронці пригнічених народів.

ли.

ПРИВІТАННЯ ВІД БРИТ1И- 
СЬКИХ ТРЕИД-ЮНІОНЮ.
Представник анґ. ірейд-юніо- 

нів, Персел, вітав в особі з’їз
ду пролєтаріят Радянських Ре
спублік з величезними успіха-берт, у спілці з генералами, 

скинув робітничі уряди в Ту
риш її" й Саксонії. — Соціал- 
демократ Еберт заборонив 
Комуністичну Партію. Уряд Е- 
берта хотів завести мито на 
збіжжя, щоб утруднити довіз 
американського збіжжя та че
рез це піднести ціни й викли
кати дорожнечу. Соціял-демо- 
кратична партія, що досі мала 
керму в своїх руках, розбива
лася за цим, щоб німецький 
народ точно виконував обо- 
вязки й тягарі, що їх на него 
наложили побідники-аліянти, 
але вона не дбала про це, щоб 
ці тягарі поносила та кляса.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
щання. Де-хто не витерпів ка
тування і стратив собі життя. 
Найгірше знущалися над біло
руською політичною діячкою, 
хворою на туберкульозу, Піро
го Масловською, що брала у- 
часть в голодуванні.

Хвору жінку довели до того, 
що тюремний лікар визнав за 
потрібне.перевести її до лікар
ні. Але адміністрація замісць 
цього перевела Масловського в

ЗАМИКАЮТЬ РЕШТУ УКРА- ПОВСТАНЦІ РОЗБИВАЮТЬ
ПРИКОРДОННИЙ КОРПУС.ІНСЬКИХ ШКІЛ.

/

Міністерство народної осві- Польський прикордонний кор
ти призначає українських учи- пус, зорганізований для бо- 
телів у ті райони, де більшість ротьби з партизанами, починає 
населення Поляки. Одночасно виявляти ctfiіййхнепридитність
з цим скрізь закривають укра- для цеї боротьби?Недавно від- 
інські народні школи.

Є в Польщі такий закон, що, між партизанами і прикордон- 
мовляв, можна по^школах вчи- ним корпусом, що скінчилася

що спричинила Bifiitiv тоб-то ти на ріднііі мові'Та Щ° там невдачою для останнього. Пар- 
«..„.„..„і. пій панам закони, хоч-би навіть ни- тизани, витримавши досить0>ржуазія, яка зоагатілаїна вій- ., сиру, холодну камеру. Теперні. Всі ті тягарі скидають на нас ми самими писан1' Міністерство довгин бій, встигли відступити, > становищі, що
на пролетаріат. І зараз скида. |-ародньо, освіти надіслало об.- и зникли. Прикордонний кор- . J ^

WIT, н„ пппістяпіат пті тагяпі жиика. в якому зазначає, що ті пус мав великі втрати. 3ють на пролєтаріят оті тягарі, вигадаються vena о •• ку 1 лежить "Ри «мерти,
який наложив на німецький иа>ки' шо викладаються укра В польських військових ко- п другому чисті наводять va 
пролєтаріят план Доса, у яко-;жською мовою' тепеР П0ВИННІ лах зазначають, що корпусові те[)ія]и п ; катування с 
му німецька буржуазія помири- викладатися польською, доводиться боротися внадзви- на,Девота_ |цо ПритеСТував про-

•лася ^французькою, яка і її ----------- чайно тяжких умовах, бо остан-, них „0рЯДКІВ. д0 /ка.
жми часами кількість парти-Девота ввелн карний за. 
занських загонів значно зб.ль- я|(ий наді„ йо на голо
шилась. Партизанські загони, < ^, t і мішок, щоб в инших камерахроблять наскоки на поміщиць- ;. ... M
г. , , не чули його крику, його пе-кі маєтки й поліцейські пости. ;, ...... . ,^ „ 1 кли розпеченим залізом, билиВславився партизанський запн і нагаямИі в ивали волосся 3
під керовництвом Возняка, \ голови боли по обличчю

: що майже що дня нападає на',, ......... ........... .аольверами, прикладали до пят
розпечений дріт і так катували 
його більше години. Він кілька 
раз ставав непритомним, але 

1 його одливали і знову катува
ли. Девот лежить в тюремній 
лікарні при смерти.

булася перша збройна сутичка

мінських імперіалістів в Су
дані, Мозулі, Індії, проти збун
тованих автохтонів, що хотіли 
відірватися від Англії, він пі- 
слав військо, проти страйкерів 
він вислав теж військо. Паци
фіст проливав кров во імя до
ходів капіталу. В Лондоні він 
разом із представником фран
цузького капіталу Еріо ухва
лив плян Доса, що закріпощуе 
цілий європейський пролетарі
ат на цілі десятки років, в Же
неві він гарною промовою по
міг отуманити народи Европи, 
що надходить золотий час

1

ЗАБОРОНИЛИ СЛОВО 
“УКРАЇНСЬКИЙ".

Міністерство народньої осві-

гіризнала участь в експльоата- 
ції німецького робітника. А як 
раз ерціяльні демократи розби
валися за ухваленням цього 
пляну в парламенті, але вони 
зовсім не дбали про це, щоб 
цими тягарами не обтяжено ро
бітників.

В Англії й Німеччині вияви-

не так. те недавно оголосило наказ,
що не можна нівякій державній 
та приватній школі вживати 
слово “український”.

Міністерство не дає ніякого 
дозволу на організацію нових 
українських шкіл: місцеві пред
ставники міністерства народ
ньої освіти — інспектори на
роднії шкіл наказали викинута 

. . , із всіх українських шкіл підру-
сощялізму, що вона ослаблює ч„ики> ^ яких е „аписи “укра- 
пролєтаріят. До соціалізму ве
де лишень класова боротьба.

1Не знаю, чи вина в цім інструкторів, чи просто бажаная уч
нів нараз навчитися якнайбільше, через що береться пятє через 
десяте, в головне опускається, тобто, будутьея своє знання 
зразу від даху без стін — не беруся судити причини, але фак
том лишається, що: "Федот — да не тот”.

Як така школа мала б функціонувати і де взяти средств вічного мира. Ні тут, ні там 
нв П утримання? він не підчеркнув, що він за

розуміється, що справа з’їзду і справа освітньої комісії по і ступає інтереси англійського 
дрібно розробити плян, але по мойому школа повинна бути роз пролєтаріяту, які е противні 
ділена на дві категорії: _ інтересам англійського капіта-

1. учні, представники організацій, які повинні бути на пов лу, ні тут, ні там він не захо-
ному або частинному утриманню організації; дався коло створення міжна-

2. учні, що самі зголосилися на власний кошт, але повинні роднього фронту пролєтарія- 
бути членами організації.

прикордонну варту і поміщи- 
■ цькі маєтки.лось, що немає дійсної демо

кратії, що вона лише маска 
для агресивних цілей капіталу. 
Тут і там ми могли переконати-1 
ся, що демократія не веде до

ГОЛОДІВКА ТА ЗНУЩАННЯ 
В ТЮРМАХ.

Депутати сейму одержують 
листи від політичних вязиїв, де І

їнськнй”, або де взагалі вжи- 
гається слово “український”.

Революційні робітники мо- ; Поруч з цим закрито кілька Реж™У Польщі, 
жуть бути дуже вдоволені з 
теперішньої ситуації. Боротьба 
проти марксізму, вплине 
зменшення числа робітничих 
послів у обох парламентах, во
на однак різко відділить проле
таріат від буржуазії, вона про
веде класовий розподіл.

ГОЛОДІВКА ВЯЗН1В. ^

У Ломжинській тюрмі закін-
гімназій. Напримір в Луцьку, ] Політичні вязні білосток- милась тижнева голодівка по- 
Самборі та Грималові. Ці ґім- ської тюрми пишуть, що вони літичних вязнів. Голодівка ви- 

на назії були найкращі з остав- j оголосили голодування. Пер- кликана була наказом слідчих
тими відмовилися від їжі чо- закувати політичних в кайда- 

Стежкрю міністерства на]род- ловіки. Довідавшись про це, : ни. В наслідок голодівки по- 
ньої освіти йдуть і де-які поль- начальник тюрми зробив рос- мер 20-літній юнак Городиць- 
ські вчителі. Так, наприклад, порядження негайно закувати кий, якому до звільнення ли- 
польські вчителі, що працюють їх в кайдани і закинути в окре- шал ось два місяці. Ломжин- 

I. Сокира. в українських школах Гуцуль- мі камери. До голодування при- ська тюрма є справжнім мі- 
щинн, де на селі нема ні одно- єдналися й жінки. Тоді тюрем- сцем інквізиції і по своєму су- 

! го Поляка, заборонили дітям на адміністрація звеліла заку- ворому режіму вважається за 
— говорите між собою україн- вати в кайдани й жінок, зат- найстрашнішу тюрму у всій

І кнувши їм на уста ганчірками. Польщі.
Почались інквізиторські зну- --------- —

останні розказують про жахи
і

і ту, не заходився теж коло роз- 
ІЦо до перших, то я не вірю, що кожна організація змож> зброєння. Правда, пацифіст 

вислати від себе учня і утримати його власним коштом. Кра МекДоналд не сягає по лаври 
ще визначити норму для організації — 20 чи 30 учнів на орґа свого товариша Носке, ката 
пі надійному утриманню. Сіте учнів мав скласти або Екзеку німецького пролєтаріяту, він 
тквний Комітет, або центральні заряди всіх наших організацій не мордував комуністів, він 
спільно, або спеціально вибраний з’їздом комітет. І тих учнів тільки викидає їх з Партії Пра- 
мав утримувати ціла організація, склавши з ними на це певні ці. А навіть у відношенні до 

Так само треба широко відчинити доступ да цеї школи С.Р.С.Р. він не май відваги пе
ревести пролетарську лінію та 
за торговельний договір він 

чнти що найменше шістьмісячиий, який пови хотів, щоб пролєтаріят С.Р.С
Р. заплатив англійським капі-

L
ших.

умови.
всім тям членам і членкпням наших організацій, які бажали-б
вчитися яв власні кошти.
. Курс
неи відбуватися як днями, так і вечорами.

Цікаво почута в ції справі думка ваших передових тоаа-
Во.шнгці>.

Берлін.

Т. Не
талістам доегн царату. Словом 
МекДоналд заступав інтереси

ською мовою.■ “Уі 1ів в ріжних організацій.
*■ ш
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